

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>Правила безпеки у виробництві свинцю та цинку, затверджені наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 22 серпня 2006 року № 549, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 грудня 2006 року за № 1273/13147</p>	
<p>5. Вимоги до виробничих приміщень ... 5.5... Мокре прибирання пилу з робочих місць і основного обладнання та будівельних конструкцій проводиться не рідше одного разу на рік. Порядок та періодичність прибирання слід установлювати інструкцією, затвердженою роботодавцем за погодженням територіальних органів державної санітарно-епідеміологічної служби України.</p>	<p>5. Вимоги до виробничих приміщень ... 5.5... Мокре прибирання пилу з робочих місць і основного обладнання та будівельних конструкцій проводиться не рідше одного разу на рік. Порядок та періодичність прибирання слід установлювати інструкцією, затвердженою роботодавцем. ...</p>
<p>9. Вимоги до розміщення виробничого обладнання і організації робочих місць ... 9.7. Аналіз повітря на робочих місцях на запиленість і загазованість повинен здійснюватися за графіком, затвердженим роботодавцем і погодженим з органами державної санітарно-епідеміологічної</p>	<p>9. Вимоги до розміщення виробничого обладнання і організації робочих місць ... 9.7. Аналіз повітря на робочих місцях на запиленість і загазованість повинен здійснюватися за графіком, затвердженим роботодавцем. ...</p>



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200

Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4708-02/41773-03 від 07.06.2024 16:42

<p>служби України.</p>	
<p>10. Вимоги до способів зберігання і транспортування вихідних матеріалів, готової продукції і відходів виробництва</p> <p>...</p> <p>10.22. Зберігання, перевезення і знищення відходів шкідливих або отруйних речовин повинні провадитись згідно з вимогами інструкції, затвердженої роботодавцем і погодженої з органами державної — санітарно-епідеміологічної — служби України та у відповідності до Гігієнічних вимог щодо поводження з промисловими відходами та визначення їх класу небезпеки для здоров'я населення, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 01.07.99 № 29 (далі — ДСанПіН 2.2.7.029-99).</p>	<p>10. Вимоги до способів зберігання і транспортування вихідних матеріалів, готової продукції і відходів виробництва</p> <p>...</p> <p>10.22. Зберігання, перевезення і знищення відходів шкідливих або отруйних речовин повинні провадитись згідно з вимогами інструкції, затвердженої роботодавцем у відповідності до Гігієнічних вимог щодо поводження з промисловими відходами та визначення їх класу небезпеки для здоров'я населення, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 01.07.99 № 29 (далі — ДСанПіН 2.2.7.029-99).</p>
<p>Правила атестації зварників, затверджені наказом Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 19 квітня 1996 року № 61, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 травня 1996 року за № 262/1287</p>	
<p>1. Загальні положення</p> <p>...</p> <p>1.7. Дозвіл на роботу атестаційної комісії видають територіальні управління Держнаглядохоронпраці України на підставі</p>	<p>1. Загальні положення</p> <p>...</p> <p>Норму виключено</p>

<p>єпільного висновку УАКЗ та експертно-технічних центрів Держнаглядохоронпраці (далі – ЕТЦ). Термін дії дозволу – 3 роки.</p> <p>1.8. Для підготовки висновку необхідно здійснити:</p> <p>1.8.1. Перевірку учбово-випробовувальної бази комісією, складеною з фахівців УАКЗ і ЕТЦ.</p> <p>1.8.2. Атестацію голови атестаційної комісії як експерта УАКЗ.</p> <p>1.8.3. Перевірку знання нормативної документації (далі – НД) щодо атестації зварників у членів комісії, яка проводиться у порядку, встановленому Держнаглядохоронпраці України.</p>	<p>Норму виключено</p>
<p>1.9. Нормативні посилання.</p> <p>...</p>	<p>1.7. Нормативні посилання.</p> <p>...</p>
<p>3. Класифікація зварювальних робіт та умовні позначення при атестації зварників</p> <p>...</p> <p>3.2...</p> <p>...</p> <p>3.2.7. При необхідності проведення атестації зварників за способами зварювання, що не перелічені у цьому розділі, атестаційні комісії розробляють інструкції по атестації, що враховують вимоги НД щодо якості зварних з'єднань. Ці інструкції</p>	<p>3. Класифікація зварювальних робіт та умовні позначення при атестації зварників</p> <p>...</p> <p>3.2...</p> <p>...</p> <p>3.2.7. При необхідності проведення атестації зварників за способами зварювання, що не перелічені у цьому розділі, атестаційні комісії розробляють інструкції по атестації, що враховують вимоги нормативної документації щодо якості зварних</p>

<p>узгоджуються УАКЗ і затверджуються Держнаглядохоронпраці. ...</p>	<p>з'єднань. Ці інструкції узгоджуються УАКЗ і затверджуються Держнаглядохоронпраці. ...</p>
<p>Правила охорони праці у виробництві джерел світла та світлотехнічного обладнання, затверджених наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 18 грудня 2007 року № 316, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 січня 2008 року за № 67/14758.</p>	
<p>II. Загальновиробничі вимоги з охорони праці ... 15. Вимоги безпечного виконання робіт під час використання легкозаймистих та горючих рідин ... 1. Загальні положення ... 1.12. У заводських і цехових складах ЛЗР і ГР ремонтні роботи, які пов'язані з використанням газового або електричного зварювання, відкритого вогню, повинні виконуватися з письмового дозволу роботодавця та відповідних—органів непежежного—нагляду відповідно до вимог НАПБ А.01.001-2004 і в присутності відповідальної за склад особи.</p>	<p>II. Загальновиробничі вимоги з охорони праці ... 15. Вимоги безпечного виконання робіт під час використання легкозаймистих та горючих рідин ... 1. Загальні положення ... 1.12. У заводських і цехових складах ЛЗР і ГР ремонтні роботи, які пов'язані з використанням газового або електричного зварювання, відкритого вогню, повинні виконуватися з письмового дозволу роботодавця та відповідно до вимог НАПБ А.01.001-2004 і в присутності відповідальної за склад особи.</p>

Правила будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки, затверджені наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 01 березня 2006 року № 110, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 квітня 2006 року за № 405/122792

<p>11. Цивільний захист у сфері техногенної безпеки ...</p> <p>11.2. Місця і терміни проведення заходів з атракціонами погоджуються з відповідними місцевими держадміністраціями, власниками територій та споруд.</p> <p>...</p> <p>11.3. У разі проведення масштабних заходів організатори можуть утворити організаційні комітети з контролю і координації діяльності та розробити конкретні плани підготовки і проведення заходів щодо забезпечення належних технічних норм, медичного обслуговування, порядку заповнення місць та евакуації глядачів, розподілу обов'язків між службами у разі виникнення надзвичайної ситуації (далі - НС)</p> <p>11.4. Організатори заходів повинні завчасно узгоджувати з відповідними місцевими органами виконавчої влади, власниками будівель та споруд місця і терміни проведення заходів, пов'язаних з атракціонами.</p>	<p>11. Цивільний захист у сфері техногенної безпеки ...</p> <p>Норму виключено</p> <p>11.2. У разі проведення масштабних заходів організатори можуть утворити організаційні комітети з контролю і координації діяльності та розробити конкретні плани підготовки і проведення заходів щодо забезпечення належних технічних норм, медичного обслуговування, порядку заповнення місць та евакуації глядачів, розподілу обов'язків між службами у разі виникнення надзвичайної ситуації (далі - НС)</p> <p>Норму виключено</p>
--	---

<p>11.5. Власники будівель та споруд, атракціонів, інших об'єктів такого типу повинні забезпечити...</p> <p>11.6. Усі будівлі (споруди) незалежно від їх призначення, віку, капітальності мають підлягати періодичним обстеженням з метою оцінки їх технічного стану в установленому порядку.</p> <p>11.7. Обстеження дна акваторії в районі водного атракціону та видачу відповідного акта проводять водолази-професіонали підприємств, установ та організацій, що пройшли атестацію та реєстрацію у МНС України в установленому чинними НД порядку.</p> <p>...</p>	<p>11.3 Власники будівель та споруд, атракціонів, інших об'єктів такого типу повинні забезпечити...</p> <p>11.4 Усі будівлі (споруди) незалежно від їх призначення, віку, капітальності мають підлягати періодичним обстеженням з метою оцінки їх технічного стану в установленому порядку.</p> <p>11.5 Обстеження дна акваторії в районі водного атракціону та видачу відповідного акта проводять водолази-професіонали підприємств, установ та організацій, що пройшли атестацію та реєстрацію у МНС України в установленому чинними НД порядку.</p>
<p>Правила охорони праці на автомобільному транспорті, затверджених наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України від 09.07.2012 № 964, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 серпня 2012 року за № 1299/21611</p>	
<p>Х. Вимоги безпеки під час технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів</p> <p>12. Вимоги безпеки під час виконання фарбувальних робіт та антикорозійної обробки.</p> <p>12.12. Забороняється застосовувати для пульверизаторного фарбування емалі, фарби,</p>	<p>Х. Вимоги безпеки під час технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів</p> <p>12. Вимоги безпеки під час виконання фарбувальних робіт та антикорозійної обробки.</p> <p>12.12. Забороняється застосовувати для пульверизаторного фарбування емалі, фарби, матеріали</p>

матеріали для ґрунтування, що містять у собі з'єднання зі свинцю. Як виняток допускається застосовувати ці матеріали ~~лише з дозволу органів державного — санітарно-епідеміологічного — нагляду, коли неможлива заміна з'єднань~~ зі свинцю менш шкідливими з технічних причин; при цьому повинні вживатися відповідні застережні заходи.

для ґрунтування, що містять у собі з'єднання зі свинцю. Як виняток допускається застосовувати ці матеріали, якщо неможливо замінити з'єднання зі свинцю менш шкідливими з технічних причин; при цьому повинні вживатися відповідні застережні заходи.

Виконувач обов'язків Міністра
економіки України

Тарас КАЧКА

_____ 2024 р.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці”

I. Визначення проблеми

На сьогоднішнє правове регулювання господарської діяльності передбачає наявність великої кількості інструментів державного регулювання, що негативно впливає на започаткування та провадження господарської діяльності суб'єктами господарювання, виходу їх на ринок. Бюрократичні процедури отримання публічних (адміністративних) послуг потребують великих часових та фінансових витрат суб'єктів господарювання, створюють додаткове адміністративне навантаження на них, зокрема, через необхідність пошуку та опрацювання регуляторних актів, які містять завідомо застарілі та не актуальні обов'язкові вимоги у сфері господарської діяльності.

У зв'язку з цим, існує необхідність у здійсненні перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності, їх оптимізації або скасування таких, що є надмірними, необґрунтованими та не актуальними.

З метою забезпечення прискореного перегляду інструментів державного регулювання постановою Кабінету Міністрів України від 13.01.2023 № 44 утворено Міжвідомчу робочу групу з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності (далі – МРГ), діяльність якої полягає в розробці рекомендацій та пропозицій щодо застосування інструментів державного регулювання у відповідних сферах господарської діяльності.

На засіданні 26.01.2023 МРГ прийнято рішення про доцільність скасування інструментів державного регулювання, які є застарілими, втратили актуальність.

Крім цього, відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 № 348 “Деякі питання Державної санітарно-епідеміологічної служби” ліквідовано Державну санітарно-епідеміологічну службу України.

Також, відповідно до пункту 8 частини першої статті 8 Закону України “Про правовий режим воєнного стану” в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, військово командування разом із військовими адміністраціями (у разі їх утворення) можуть самостійно або із залученням органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування запроваджувати та здійснювати в межах тимчасових обмежень конституційних прав і свобод людини і громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб, передбачених указом Президента України про введення воєнного стану, зокрема, забороняти проведення мирних зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших масових заходів.

Отже, з метою реалізації рекомендацій МРГ, прийнятих на засіданні



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200

Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4708-02/41773-03 від 07.06.2024 16:42

26.01.2023, та оптимізації регуляторного середовища шляхом скасування не актуальних інструментів державного регулювання підготовлено проект наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці” (далі – проект акта).

Проект акта спрямовано на оптимізацію застарілого регулювання, що ґрунтується на засадах передбачених Конституцією та законами України, зокрема, запропоновано внести зміни до:

Правил атестації зварників, затверджених наказом Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 19.04.1996 № 61, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.05.1996 за № 262/1287;

Правил безпеки у виробництві свинцю та цинку, затверджених наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 22.08.2006 № 549, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06.12.2006 за № 1273/13147;

Правил охорони праці у виробництві джерел світла та світлотехнічного обладнання, затверджених наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 18 грудня 2007 № 316, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 січня 2008 за № 67/14758;

Правил будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки, затверджених наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи 01.03.2006 № 110, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.04.2006 за № 405/12279;

Правила охорони праці на автомобільному транспорті, затверджених наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України від 09 липня 2012 року № 964, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 серпня 2012 року за № 1299/21611.

Основні групи (підгрупи), на які проблеми мають вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни (споживачі)	-	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою чинних нормативно-правових актів.

Оптимальним шляхом вирішення проблеми є прийняття проекту акта.

Прийняття зазначеного проекту акта дозволить:

виключити адміністративні процедури щодо необхідності погодження проведення розважальних заходів з відповідними місцевими

держадміністраціями, власниками територій та споруд, що вимагається нормативно-правовим актом з охорони праці.

виключити адміністративні процедури, що потребують погодження з ліквідованою Державною санітарно-епідеміологічною службою України.

II. Цілі державного регулювання

Ціллю прийняття проекту акта є приведення деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці відповідно до чинного законодавства та забезпечення виконання рішення МРГ.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишення існуючої ситуації без змін
Альтернатива 2	Внесення змін до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей:

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні.	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів відсутні.
Альтернатива 2	Відсутність застарілого та недіючого регулювання	Додаткові витрати державного та місцевих бюджетів відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні.	Відсутні.
Альтернатива 2	Відсутні.	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць*	-	12	35	804	851
Питома вага групи у	-	1,41%	4,11%	94,48%	100%

загальній кількості, відсотків					
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць**	-	3	3	10	16
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	18,75	18,75	62,5%	100%

*Інформація взята за даними Держстату відповідно до кількості діючих суб'єктів великого, середнього, малого та мікропідприємництва за видами економічної діяльності у 2021 році, функціонування атракціонів і тематичних парків (Код за КВЕД 93.21).

За КВЕД 93.21 немає інформації, щодо кількості суб'єктів господарювання атракціонів у яких у наявності є атракціони підвищеної небезпеки.

** Інформація взята за даними Держстату відповідно до кількості діючих суб'єктів великого, середнього, малого та мікропідприємництва за видами економічної діяльності у 2021 році, виробництво свинцю, цинку й олова (Код за КВЕД 24.43).

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Вигоди відсутні	Відсутні витрати
Альтернатива 2	Відсутність застарілого та недіючого регулювання	Відсутні витрати

Розрахунок витрат суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок збереження чинного регулювання проведені відповідно до додатку 2 до Методики проведення аналізу.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Альтернатива 1

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо (проведення експертизи технологічного транспортного засобу), гривень	0,00	0,00

2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0,00	0,00
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0,00	0,00
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0,00	0,00
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень**	0,00	0,00
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), для подачі документів у паперовому вигляді, гривень	0,00	0,00
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0,00	0,00
8	Інше (уточнити), гривень		
	Отримання первинної інформації про вимоги регулювання (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акта в мережі Інтернет; за результатами консультацій) – 2 години 2 x 40,46 грн.*** = 80,92 грн.	0,00	0,00
	Розробка опису процедур, правил, методик, настанов (44 робочих дні/ 8 год), гривень	0,00	0,00
9	РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3+4+5+6+7+8), гривень.	0,00	0,00
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць:		
	Код за КВЕД 93.21	12	
	Код за КВЕД 24.43	3	
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на виконання регулювання (вартість регулювання)	0,00	0,00

	(рядок 9 x рядок 10), гривень		
--	-------------------------------	--	--

Альтернатива 1

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо (проведення експертизи технологічного транспортного засобу), гривень	0,00	0,00
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0,00	0,00
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0,00	0,00
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	0,00	0,00
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень**	0,00	0,00
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), для подачі документів у паперовому вигляді, гривень	0,00	0,00
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0,00	0,00
8	Інше (уточнити), гривень		
	Отримання первинної інформації про вимоги регулювання (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акта в мережі Інтернет; за результатами консультацій) – 2 години 2 x 40,46 грн.*** = 80,92 грн.	0,00	0,00
	Розробка опису процедур, правил, методик, настанов (44 робочих дні/ 8 год), гривень	0,00	0,00

9	РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3+4+5+6+7+8), гривень.	0,00	0,00
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць: Код за КВЕД 93.21 Код за КВЕД 24.43	12 3	
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	0,00	0,00

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	0,00
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	0,00

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Проблема продовжує існувати
Альтернатива 2	4	Цілі прийняття регуляторного акта досягаються повною мірою. Відсутність застарілого та недіючого регулювання

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Вигоди відсутні.	Для держави: Фінансові витрати відсутні. Для суб'єктів господарювання: Фінансові витрати відсутні.	Проблема продовжує існувати. Наявність застарілих норм та недіючих норм
Альтернатива 2	Відсутність застарілого та недіючого регулювання. Виконання рішення МРГ.	Для держави: Витрати не прогнозуються. Для суб'єктів господарювання Витрати не прогнозуються.	Даний спосіб дозволяє вирішити проблему.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Наявність застарілих норм та недіючих норм.	Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.
Альтернатива 2	Відсутність застарілого та недіючого регулювання.	Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Основним завданням проекту акт є виконання рішення МРГ, зокрема: виключення адміністративних процедур щодо необхідності погодження проведення розважальних заходів з відповідними місцевими держадміністраціями, власниками територій та споруд, що вимагається нормативно-правовим актом з охорони праці.

виключити адміністративні процедури, що потребують погодження з ліквідованою Державною санітарно-епідеміологічною службою України.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити інформування заінтересованих органів, суб'єктів господарювання, соціальних партнерів та громадськості про його вимоги, зокрема, шляхом його розміщення на офіційному сайті Міністерства економіки України

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Регуляторний акт стосується інтересів держави, суб'єктів господарювання.

Негативних наслідків у зв'язку з прийняттям регуляторного акту не очікується.

Витрати суб'єктів господарювання викладено згідно з додатком 2 Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Витрати на адміністрування регулювання для органу державної влади не передбачаються, а тому витрати згідно з додатком 3 Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводилися.

Розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва проведено в межах даного Аналізу.

Питома вага суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості:

Код за КВЕД 93.21, складає 98,59 %;

Код за КВЕД 24.43, складає 81,25 %.

Відповідно, проведено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії акта постійно, з дня набрання чинності, враховуючи необхідність законодавчого регулювання у сфері діяльності, пов'язаної з роботами та устаткуванням підвищеної небезпеки.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показників результативності регуляторного акта немає, оскільки вилучаються норми, що не можуть регулюватися нормативно-правовим актом з

охорони праці, а відповідно регулюються Законом України “Про правовий режим воєнного стану”.

А також вилучаються недіючі норми, зокрема необхідності погодження з ліквідованою Державною санітарно-епідеміологічною службою України.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Не потребує проведення відстеження результативності регуляторного акта.

Виконувач обов’язків Міністра економіки України

Тарас КАЧКА

_____ 2024 р.

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, не проводилися.

Рішення прийнято на МРГ.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі).

Код за КВЕД 93.21:

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 839 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 35 (одиниць) та мікропідприємництва 804 (одиниць).

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 98,59 %.

Код за КВЕД 24.43:

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 13 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 3 (одиниць) та мікропідприємництва 10 (одиниць);

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 81,25 %.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
1	2	2	4	5
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0,00	0,00	0,00
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0,00	0,00	0,00
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	0,00	0,00	0,00
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0,00	0,00	0,00
5	Інші процедури: - розробка опису процедур, правил, методик, настанов (44 робочих дні/ 8 год);	0,00	0,00	0,00
6	Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	0,00	0,00	0,00
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць Код за КВЕД 93.21 Код за КВЕД 24.43	839 13		
8	Сумарно, гривень	0,00	0,00	0,00
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	0,00	0,00	0,00
10	Процедури організації виконання вимог регулювання	0,00	0,00	0,00

1	2	3	4	5
11	Процедури офіційного звітування	0,00	0,00	0,00
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0,00	0,00	0,00
13	Інші процедури (Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг	0,00	0,00	0,00
14	Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	0,00	0,00	0,00
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць Код за КВЕД 93.21 Код за КВЕД 24.43	839 13		
16	Сумарно, гривень	0,00	0,00	0,00

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання для суб'єктів малого і мікропідприємництва не передбачено

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№	Показник	Перший рік регулювання (стартовий), гривень	За п'ять років, гривень
1	Оцінка “прямих” витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0,00	0,00
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	0,00	0,00

3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	0,00	0,00
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	0,00	0,00
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	0,00	0,00

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.

Корегуючі (пом'якшувальні) заходи не застосовуються тому, що суб'єкти малого підприємництва знаходяться в таких же умовах як і суб'єкти великого і середнього підприємництва.



ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТУ НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ “ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ НАКАЗІВ, ЩО РЕГУЛЮЮТЬ ПИТАННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ ПРАЦІ”

15.04.2024 | 09:56 | Департамент праці та зайнятості

З метою забезпечення проведення громадського обговорення Міністерство економіки України оприлюднює проект наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці” (далі – проект акта).

Проект акта розроблено з метою забезпечення виконання рішення Міжвідомчої робочої групи з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13.01.2023 № 44, зокрема в частині скасування інструментів державного регулювання.

Електронну версію проекту акта та пояснювальної записки, розміщено на сайті Мінекономіки (www.me.gov.ua) у розділі “[Обговорення проектів документів](#)”.

Пропозиції та зауваження просимо надсилати протягом місяця з дня оприлюднення за адресами:



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З
з особового складу

06 червня 2024 року

№ 357-К

Київ

Про виконання обов'язків Міністра

Доручаю виконання обов'язків Міністра економіки України з 7 по 13 червня 2024 року заступнику Міністра економіки України - Торговому представнику України Качці Тарасу Андрійовичу.

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО



Підписувач: Свириденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 3FAA9288358EC003040000007EB82C0086BFC600
Дійсний з 11.11.2023 2:52:18 по 09.11.2024 2:52:18



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба
Україна

Щодо погодження проекту акта

Міністерство економіки України надсилає на погодження проект наказу “Про внесення змін до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці” (далі – проект акта).

Просимо розглянути та погодити його в десятиденний строк.

- Додатки:
1. Проект акта на 2 арк. в 1 прим.;
 2. Порівняльна таблиця на 7 арк. в 1 прим.;
 3. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.;
 4. Аналіз регуляторного впливу на 14 арк. в 1 прим.;
 5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту акта на 1 арк. в 1 прим.

Виконувач обов’язків Міністра

Тарас КАЧКА

Антоніна ЛИСЮК 066 728 94 58



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200

Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4708-02/41773-03 від 07.06.2024 16:42



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

НАКАЗ

№ _____

Київ

**Про внесення змін до деяких
наказів, що регулюють
питання у сфері охорони
праці**

Відповідно до статті 28 Закону України “Про охорону праці”, пункту 9 Положення про Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124),

НАКАЗУЮ:

1. Унести до Правил безпеки у виробництві свинцю та цинку, затверджених наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 22 серпня 2006 року № 549, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06 грудня 2006 року за № 1273/13147, такі зміни:

в абзаці другому підпункту 5.5 розділу 5 слова “за погодженням територіальних органів державної санітарно-епідеміологічної служби України” виключити;

у підпункті 9.7 розділу 9 слова “і погодженим з органами державної санітарно-епідеміологічної служби України” виключити;

у підпункті 10.22 розділу 10 слова “і погодженої з органами державної санітарно-епідеміологічної служби України” виключити.

2. Унести до Правил атестації зварників, затверджених наказом Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 19 квітня 1996 року № 61, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 31 травня 1996 року за № 262/1287, такі зміни:

пункти 1.7 та 1.8 розділу 1 виключити.

У зв’язку з цим пункт 1.9 розділу 1 вважати пунктом 1.7 розділу 1;



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200

Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4708-02/41773-03 від 07.06.2024 16:42

у підпункті 3.2.7 пункту 3.2 розділу 3 слова “НД” замінити словами “нормативної документації”.

3. У підпункті 1.12 пункту 1 глави 15 розділу II Правил охорони праці у виробництві джерел світла та світлотехнічного обладнання, затверджених наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 18 грудня 2007 року № 316, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 28 січня 2008 року за № 67/14758, слова “відповідних органів пожежного нагляду” виключити.

4. Унести до розділу 11 Правил будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки, затверджених наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 01 березня 2006 року № 110, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 07 квітня 2006 року за № 405/12279, такі зміни:

пункт 11.2 виключити.

У зв’язку з цим пункт 11.3 – 11.7 вважати відповідно пунктами 11.2 – 11.6;

пункт 11.3 виключити.

У зв’язку з цим пункти 11.4 – 11.6 вважати відповідно пунктами 11.3 – 11.5.

5. У підпункті 12.12 пункту 12 розділу X Правил охорони праці на автомобільному транспорті, затверджених наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України від 09 липня 2012 року № 964, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 01 серпня 2012 року за № 1299/21611, слова “лише з дозволу органів державного санітарно-епідеміологічного нагляду, коли неможлива заміна з’єднань” замінити словами “якщо неможливо замінити з’єднання”.

6. Департаменту праці та зайнятості забезпечити в установленому порядку подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

7. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра економіки України згідно з розподілом обов’язків.

Виконувач обов’язків Міністра
економіки України

Тарас КАЧКА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці”

1. Мета

Проект наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці” (далі – проект акта) розроблено відповідно до статті 28 Закону України “Про охорону праці” з метою необхідності правового врегулювання і оптимізації застарілого регулювання.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено з метою забезпечення виконання рішення Міжвідомчої робочої групи з питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської діяльності, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13.01.2023 № 44, зокрема в частині скасування інструментів державного регулювання.

3. Основні положення проекту акта

Проект акта спрямовано на оптимізацію застарілого регулювання, що ґрунтується на засадах передбачених Конституцією та законами України.

Реалізація акта сприятиме актуалізації правових взаємовідносин працівників під час їх трудової діяльності.

4. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами, що регулюють відносини у даній сфері є: Конституція України, Закон України “Про охорону праці”, Правила безпеки у виробництві свинцю та цинку, затверджених наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 22.08.2006 № 549, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06.12.2006 за № 1273/13147, Правила атестації зварників, затверджених наказом Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 19.04.1996 № 61, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31.05.1996 за № 262/1287, Правила охорони праці у виробництві джерел світла та світлотехнічного обладнання, затверджених наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 18 грудня 2007 № 316, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 січня 2008 за № 67/14758, Правила будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки, затверджених наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи 01.03.2006 № 110, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.04.2006 за № 405/12279,



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Качка Тарас Андрійович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000DDD300000C910200

Дійсний з 23.11.2023 12:04:25 по 23.11.2025 12:04:25

Мінекономіки



4708-02/41773-03 від 07.06.2024 16:42

Правила охорони праці на автомобільному транспорті, затверджених наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України від 09 липня 2012 року № 964, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 серпня 2012 року за № 1299/21611.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребуватиме додаткових витрат із державного та/або місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих органів

Проект акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження зі Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.

Проект акта не стосується прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, розвитку адміністративно-територіальних одиниць і не потребує погодження всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю та їхніми спілками, Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування.

Проект акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи, у зв'язку з тим, що проект акта не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування та використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання електронних послуг або цифрового розвитку.

Проект акта потребує проведення державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

Проект акта оприлюднено на офіційному сайті Міністерства економіки України (www.me.gov.ua).

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ознаки дискримінації.

Крім цього, у проекті акта відсутні вимоги і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

З урахуванням зазначеного, громадська гендерно-правова, антидискримінаційна та антикорупційна експертиза проекту акта не проводились.

8. Прогноз результатів

Прийняття акта дозволить упорядкувати нормативно-правову базу, що регулює питання у сфері охорони праці.

Реалізація акта не впливатиме на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я, екологію та навколишнє природне середовище.

Проект акта не стосується державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

Виконувач обов'язків Міністра
економіки України

Тарас КАЧКА

_____ 2024 р.